

拜登儿子遭定罪后 美国总统竞选照旧

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登之子亨特·拜登11日被特拉华州一陪审团裁定关联非法持枪三项重罪罪名成立，成为美国史上首位遭定罪的在任总统子女。拜登发表声明接受裁决。当天晚些时候，他就控枪政策发表讲话时只字未提儿子非法持枪获罪一事。

拜登及共和党籍前任唐纳德·特朗普已分别锁定民主、共和两党总统候选人提名，正激烈角逐。两人已将白宫之争延伸至海外，寻求旅居海外的“金主”支持。两人的筹款活动将分别于12日在伦敦举行。

避谈儿子

特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定，现年54岁的亨特在2018年购买枪支时在一份联邦购枪表格上未披露自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况，并非法持有枪支11天，其受到的三项重罪指控均成立。

除这起非法持枪案，亨特所受税务犯罪指控定于9月在加利福尼亚州洛杉矶市开庭审理。

陪审团裁决宣布后，拜登发表声明表示接受此案结果。据路透社报道，他当天晚些时候面对枪支暴力幸存者等民众和官员发表政府控枪政策演说时，没有提及此案。总体而言，民主党主张控枪，共和党支持拥枪。特

朗普5月获得美国全国步枪协会“背书”。不过，拜登当天还是临时修改行程，回到特拉华州威尔明顿市见儿子，并在机场与亨特拥抱。之后他于12日启程前往意大利出席七国集团领导人峰会。

同日筹款

另据英国《金融时报》报道，同样在12日，拜登和特朗普的竞选团队将分别在伦敦举办筹款活动。为拜登站台的是出生于美国的美国《时尚》杂志主编安娜·温图尔，她今年3月在巴黎时装周期间为拜登筹过款。

为特朗普站台的则是从澳大利亚影视圈投身右翼政治游说活动的女演员霍莉·瓦朗斯及其丈夫、英国地产大亨尼克·坎迪。特朗普儿子小唐纳德·特朗普、英国强硬“脱欧派”政客奈杰尔·法拉奇和特朗普“可能的财政部长人选”斯科特·贝森特等人将出席活动。

只有美国公民才有权为美国总统竞选捐款。《金融时报》报道，这是特朗普在本届竞选中的首场海外筹款活动。伦敦之后，特朗普还要在美国硅谷和纽约再举办两场筹款活动，以期缩小与拜登当前竞选资金差距。

特朗普近期因“封口费”案遭定罪而成为美国史上首位遭遇刑事诉讼、受审且被裁定有罪的前总统。他同时也是另外三起刑诉被告，其部分竞选

筹款要用于支付司法诉讼费。

影响复杂

虽然亨特继特朗普之后也遭定罪，但一些专家12日告诉法新社，如果特朗普借此攻击拜登，效果恐适得其反。特朗普一直指责拜登和民主党利用司法诉讼对他“政治迫害”，共和党方面也借机抨击美国司法系统不公，遭“政治化”“武器化”。法新社称，眼下亨特遭定罪，特朗普团队很难争辩说，美国司法系统在涉及特朗普的案子里被“政治化”，在亨特的案子里就是“完美运转”。

另一方面，亨特获罪可能对拜登竞选产生复杂影响。亨特是拜登唯一在世的儿子，刑期尚未确定。这对年逾八旬的拜登来说，到底是件揪心事，可能分散拜登精力，并对拜登本人竞选产生长期心理影响。

至于亨特获罪是否影响选民对拜登支持率，说法不一。民主党籍前总统贝拉克·奥巴马的选举策略师戴维·阿克塞尔罗德称：“我不认为选民会因为儿子药物成瘾等不端品行而对拜登追责，但我认为真正的问题在于，这一事件带给他及其家人的恶果。”布朗大学政治学教授温迪·席勒指出，美国不少家庭都有像亨特这样“惹麻烦”的子女，亨特遭定罪甚至可能帮助拜登赢得部分选民同情。（据新华社）

取款需要派出所同意？吉林银行涉事支行回应：为了防范电信诈骗

6月11日，有网友反映，在吉林省长春市的一家吉林银行取款，被告知需要辖区派出所同意才行。

12日，吉林银行涉事支行以及所属辖区派出所工作人员均表示，此举是为了防范电信诈骗，防止居民被电诈。

当事网友发布视频称，其母亲携带了银行卡、身份证等证件，前往长春市吉林银行取款，被银行告知需派出所同意才能办理。该网友表示，因另一家银行存款利息较高，其母亲想将吉林银行的钱转入到另一家银行，总金额不到10万元。最终，他们等了很久，派出所审核后，才在银行窗口成功转账。

11日下午，记者尝试联系当事人，截至发稿未获得相关回复。

据该网友在评论区发布的汇款凭证显示，此事发生在吉林省长春市吉林银行长春遵义路支行。

12日，该支行工作人员介绍，根据辖区派出所要求，取款2万元以上，需要支行工作人员向派出所报备，派出所对客户账户核实后，便可以取款。

“主要是为了防范电信诈骗转账以及客户被骗。”该工作人员介绍，核实客户身份的方式有很多种，有的客户表明取款需求后，支行工作人员线上向派出所说明，公安人员线上审核通过，客户便可办理，“有的客户也会遇到需要派出所工作人员到支行现场处理的情况，每位客户遇到的具体审核情况可能不同”。

该支行所属辖区派出所工作人员表示，居民有取款需求，确实需要向银行说明用途、明细等，银行会将相关信息提交到派出所，工作人员核实后方可办理。

“主要是核实卡里的钱有没有问题，防范电信诈骗，看取款用途也是防止居民被电诈。”该工作人员表示，不仅吉林银行，目前多家银行均有相关要求。

吉林银行客服表示，目前银行内部未出具上述网友提到的相关取款规定，不过有网点应辖区派出所要求有相关规定，具体如何取款需按网点实际情况来。

（央广网）

波音“星际客机”飞船推迟返回地球

美国国家航空航天局和波音公司宣布，“星际客机”飞船从国际空间站返回地球将从原定的14日推迟到18日，以便技术人员解决可能影响返回的问题。

“星际客机”飞船本月5日搭乘美国联合发射联盟公司的“宇宙神5”型火箭从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空，6日飞抵国际空间站并与之对接，把两名美国宇航员送入该空间站。

为确定“星际客机”飞船的返回时间，美国航天局官员正考虑多种因素：飞船故障检修、天气条件、国际空间站工作计划，例如宇航员太空行走安排等。

据路透社报道，“星际客机”飞船脱离国际空间站的最新计划日期为18日。离开空间站6小时后，根据天气状况，该飞船将在美国新墨西哥州白沙导弹靶场或其他预先确定的地点着陆。不过，这艘飞船的返回日期还有

可能变化。

美国航天局国际空间站项目副经理迪娜·康特拉11日告诉媒体记者，该机构在“星际客机”飞船与国际空间站对接状态下发现了新问题——一个“棘手的”氧化剂分离阀故障。根据美国航天局10日发布的信息，“星际客机”推进系统出现一处新的氦气泄漏，此前该飞船在飞往国际空间站过程中曾发生氦气泄漏。（徐力宇）



科威特居民楼火灾造成至少35人死亡

6月12日，在科威特艾哈迈迪省，工作人员在火灾事故现场工作。据科威特内政部和国家电视台12日消息，科威特南部艾哈迈迪省曼加夫地区一栋居民楼发生火灾，目前已造成至少35人死亡、数十人受伤。（新华社）

2024年6月13日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：惠山区奥林匹克花园100#-112#。停气时间为2024年6月13日08:30至2024年6月13日17:00，停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年6月13日

2024年6月14日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：广益佳苑二期555#-565#、578#-580#。停气时间为2024年6月14日08:00至2024年6月14日17:00，停气时长9小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年6月13日

大别山老王家 孢子粉价格

椴木孢子粉 1000元/斤 买3斤送1斤
袋料孢子粉 600元/斤 买2斤送1斤
籽料孢子粉 250元/斤 原2斤粉 100元/斤
条件允许 请吃椴木粉 不会错
批发部：崇宁路17号4楼（检察院西隔壁）82700029（大别山老王）

公告

江苏金卫士保安服务有限公司：
本中心受理的你单位原职工张长红投诉你单位未缴住房公积金案，经我中心核实后，已向你单位公告送达《责令限期缴存住房公积金决定书》（编号[2023]锡房金执字1-0045号）。现依法向你单位公告送达《催告书》（[2023]锡房金执字1-0045号），请你单位自公告之日起30日内来我中心领取，逾期则视为送达。
特此公告。

无锡市住房公积金管理中心
2024年6月13日

招商公告

无锡市苏南农副产品物流配送中心暨城北市场（锡澄路280号）一楼部分商铺、场地租赁合同到期，现公开招商：农产品、食品展销、小型餐饮等商户，详询18352527236,81000215

孙桂娜（身份证号320211193902122225）遗失广益街道无渡社区股份经济合作社居民股权证，证号320213006003002602，声明作废。